

点刊送福

点点祝福迎新春

柔情似水66: 正月初一那一天, 姗宝宝整23个月, 我们全家希望在新的一年, 宝宝能有新的突破, 集聪明、乖巧、健康、美貌于一身, 哈哈, 似乎有点贪心呢。不管怎样, 宝宝, 你永远是我们的骄傲!

小鸡尾巴: 兔年快到了, 希望柴华在新的一年里, 多吃一些, 长得壮壮, 帅帅的, 健康快乐度过每一天。

woainihuban: 在这里我祝福所有的宝贝都开开心心, 快快乐乐的成长, 同时也祝愿我的婉儿和洋洋健健康康的成长, 你们是妈妈的最爱, 妈妈爱你们, 知道吗?

stone_lovebaby: 希望我家小石头吃得胖胖, 养得壮壮, 还要健康成长, 呵呵!

香蕉草莓: 新的一年, 祝我家聪聪健康快乐的成长, 开开心心每一天!

轩轩妈咪宝贝: 闹闹要大一岁了哦, 我祝我们家的闹闹越来越帅, 越来越听话, 当然身体健康是最重要的。

谎言的誓言: 我衷心祝愿我的宝宝, 在即将到来的兔年, 健康, 聪明, 活泼, 快乐, 度过每一天。

苹果929: 兔年即将来临, 孝孝也有九个月了。希望孝孝快快长大, 祝愿小家伙越来越可爱, 健健康康、快快乐乐成长!

谷幽幽: 天宇, 你马上就要4岁了, 也许你还不知道成长的意义, 但妈妈最大的幸福就是你健康, 快乐, 你是妈妈生命的一个奇迹。天天都给妈妈很多惊喜, 你是妈妈的天使。

宁妍: 希望我的宝贝宁宁健康的成长, 快乐的成长, 幸福的成长, 在新的一年里越来越漂亮。你是全家的骄傲哦。

宝贝有点皮: 好快的一年, 我家宝贝15个月了, 现在已经能pi-a-pia地走路了。像小企鹅一样好可爱, 2011年希望所有的宝贝健康快乐。只有宝贝们健康了~ ~ ~ 快乐了, 我们才会更快乐!

飞飞希实: 叮叮开始上托班了, 妈妈希望你能很快适应这个小社会, 接触更多的人, 让自己更加

独立。让原本胆小内向的你变得更加勇敢、坚强。

小米0403: 希望袁景信同学在新的一年里胃口大开, 多吃饭, 长得壮壮的。

超级妈妈俱乐部: 愿我家的宝贝儿刘睿洋, 2011年健康、快乐成长, 幸福、甜蜜地生活。洋乖乖, 爸爸妈妈永远爱你!

sadrain888: 因为上班不能陪在宝宝身边, 感觉对宝宝很愧疚, 没有做个好妈妈。祝愿我可爱的宝宝健健康康, 多长点肉肉。

香水01百合: 愿宝宝陈实在新的一年里健康、活泼、快乐; 好好学习, 天天向上。

远空的呼唤: 我希望我们家小欣壮壮快乐幸福每一天哦, 妈妈明年不生月亮妹妹哦!

嫁耗子的猫: 正月初一宝宝正好6个月 希望健康平安, 活泼聪明!

水中百合: 祝我家宝贝新的一年, 身体健康, 快乐活泼, 听话懂事。

冰天彩虹: 希望宝宝健康成长每一天, 虽然生活面临很多困难, 但坚强面对总是能挺过去的, 祝福爸爸的化疗可以看到希望, 希望每一个人笑对每一天。

紫燕东往: 希望我的宝贝优优健康成长, 快乐成长, 幸福成长, 平平安安成长, 在新的一年里越来越聪明漂亮。你是我的希望与骄傲!

zhouchengran: 牛牛, 2011年2月7日是你一周岁的生日, 3日是大年初一, 你的生日夹在过年, 有很多人为你放鞭炮, 嘻嘻, 有很多人在为你庆祝呢! 回想这一年真的很开心, 宝贝儿, 谢谢你带给妈妈那么多的惊喜与震撼, 妈妈一年都没有上班, 可是过得很快充实也很忙碌, 原来育儿也是一门学问, 妈妈为你感到自豪, 五个多月长了第一颗牙, 六个多月会坐摇摇车, 九个多月会喊妈妈, 十个多月会走路……你真的好棒!



凤凰幼儿园

园长丁国春: 虎去兔来送吉祥, 喜迎幼教春天, 值此新春之际携凤凰幼儿园全体教师, 祝幼教人兔年好运连连, 身体健康。事业兴旺, 万事如意。

魏义峰(大三班): 虎宝宝带着温馨去, 兔宝宝快长高

当当祝贺新年 班浩(大一班): 雪花飘 梅花笑, 敲锣打鼓放鞭炮

王星宇(大三班): 鞭炮响, 小鸟叫, 兔年宝宝要来到 喜迎新年

陈奕霏(大一班): 红太阳高高照, 白兔宝宝来报到

王子会(大三班): 宝宝又大一岁啦, 幸福生活多美好

洋洋放鞭炮 (指导老师: 袁兴霞)

南师附中江宁分校幼儿园

张慕娴(6岁): 我祝福小朋友们跟小兔子一样蹦蹦跳跳越来越可爱!

丁启(3岁): 祝我的好朋友和老师们新年快乐, 祝自己每天被老师表扬得五角星

吴禹宸(4岁): 祝大家在兔年里不要踩到香蕉皮滑倒, 不要离危险的事情太近, 祝大家新年快乐。

王妍(3岁): 新年到了, 我要像兔宝宝那样听爸爸妈妈的话, 做一个又乖巧又聪明的美丽小公主。

陶易涵(6岁): 祝老师们新年快乐事事如意, 祝同学们快乐成长, 祝爷爷奶奶身体健康, 祝爸爸妈妈天天开心, 祝所有人钱多多开心多多。

李思涵(4岁): 雪花飘, 雪儿笑, 拿红包, 放鞭炮, 家家户户都热闹。虎儿走, 兔儿到, 爸爸妈妈齐欢笑, 好宝贝送祝福, 聪明健康可爱多。

点点你我他



1745张诚希百变小脸

童年春节剪影

□网友:1438号陈霖恩妈妈

喜欢春节, 源于童年的快乐记忆。小时候, 很盼望过年, 那种虔诚的期待, 即使如今想起, 也忍不住怀念。

过了腊八后, 家家户户的年味便开始出来了, 大人们开始忙着炸肉圆, 蛋饺, 腌制腊肉、香肠, 准备各色年货。最兴奋的莫过于孩子们。我最喜欢和外婆一起去打花生糖、炒米糖、芝麻糖, 满满当当的糖稀凝固后, 便成了一块块香脆的糖果; 喜欢从腊月开始便倒计时春节的正式来临, 每天早上起床时, 我都要大声地唱一遍自编的歌: 今天二十一啦(指农历腊月廿一), 还有9天除夕啦, 啦啦啦啦啦啦啦啦。

通常到了临近除夕的前两天, 爸爸便开始带我去市场上买焰火和鞭炮, 那时候我最喜欢放的焰火就是小蜜蜂和魔术弹。和别的孩子不同, 我最最喜欢的不是初一的早上, 也不是除夕的晚上, 而恰恰是除夕的下午。除夕从中午开始, 大街上便几乎看不到行人, 但一点不觉得冷清, 因为家家户户的门窗背后, 都洋溢着热闹欢快的气氛。这个时候, 我最喜欢在大街上溜达。那个年代, 单纯太平, 在除夕的下午, 总会有一个扎着羊角辫的小女孩, 在无人的大街上快乐地蹦跳, 在她的身后, 是每家每户团圆的笑容。

那个年代的我们, 可以肆无忌惮地放鞭炮和焰火, 享受单纯的快乐; 那个时代, 邻居间是互相熟络的, 生活是简单舒畅的, 就像夏日午后树丛下落下的斑驳阳光, 恬静如水; 那个时代, 人们的生活是朴素的, 但是每到过年的时候, 总会买上一两件新衣服, 去理发店剪个整齐的发型, 去澡堂洗个热水澡, 舒舒服服干干净净迎接春节的到来; 那个年代的除夕夜, 没有春晚, 没有网络, 大家都习惯在家中吃团圆饭, 在热热闹闹中辞旧迎新。

而今, 当我们各自拥有亲爱的宝贝时, 我希望, 可以给他慢慢讲诉妈妈小时候过春节的那些欢快时光。我希望, 宝贝在童年的時候, 仍然能够感受到春节与平日不同的那种氛围和期望。当满大街再次响起春节欢快的祝福歌时, 我希望, 可以重温儿时的春节梦想。

从备孕开始的妈宝话题社区

《点点周刊》招募会员

两种方式便捷注册

1. 登录<http://b1207585.xicinet>“现代快报点点周刊官网”, 点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”, 填写完整会员登记表, 发送到帖内指定邮箱, 等待接收确认短信。

2. 完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等內容, 发送邮件到**kbddzk@163.com**, 说明想成为注册会员, 等待接收确认短信。

3. 管理员以短信方式告知宝宝编号, 即为注册成功。



▲宝宝编号:1401
宝宝姓名:周诚然
宝宝生日:2010.2.7
宝宝性别:男
宝宝爱好:模仿



►宝宝编号:1892
宝宝姓名:李星哲
宝宝生日:2008.1.6
宝宝性别:男
宝宝爱好:玩球



►宝宝编号:1136
宝宝姓名:唐梓妍
宝宝生日:2010.1.27
宝宝性别:女
宝宝爱好:爱走

